

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б) городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 103 (4059) Воскресенье, 2 сентября 1945 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Взял обязательство — выполни

В нашем районе по инициативе колхозников Семеновского колхоза „Заря“ развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение финансового плана третьего квартала.

Семеновские колхозники обязались досрочно выполнить финансовый план третьего квартала, внести в этом квартале сельхозналога не менее 75 процентов. Такие же обязательства взяты колхозниками других колхозов и сельсоветами района.

Колхозники гонят железом быстрее выполнить свои финансовые обязательства перед государством, но руководители ряда колхозов и сельсоветов не оказывают ни помощи в этом, не организуют сбор денежных средств.

Очень плохо поставлено дело по мобилизации средств в сельсоветах: Медынцевском, Шатовском, Кожинском, Новосадском, Красносельском, Ленинском и других.

Медынцевский сельсовет имеет выполнение финансового плана третьего квартала только 4,4 процента, Шатовский — 4,3, Кожинский — 5,7, Новосадский — 0,4, Красносельский — 7,9, Ленинский — 4,2 процента.

Не приступлено к сбору сельхозналога в Выездновском, Каменском, Казаковском и других сельсоветах. Из 180.500 рублей сельхозналога в Морозовском сельсовете поступило только 1600 рублей, в Пешелавском из 93.100 рублей внесено сельхозналога всего лишь 800 рублей.

В сельсоветах Слизневском, Больше-Тумановском, Кирилловском, Морозовском слабо идет поступление средств по четвертому Государственному Военному Займу.

Руководители указанных сельсоветов, финансовые агенты плохо борются за выполнение взятых на себя обязательств, предоставили дело по выполнению финансового плана самотек.

Необходимо немедленно перестроить работу по мобилизации средств. Руководители сельсоветов должны ежедневно контролировать работу каждого финансового агента, добиваться точного выполнения графика мобилизации средств. Систематически проверять ход соревнования колхозов за досрочное выполнение финансового плана. Редколлегия местных газет должна систематически освещать работу по выполнению финансового плана передовых колхозников, досрочно выполнивших свои финансовые обязательства, лучших финансистов, подвергать резкой критике тех, кто не борется за быстрейшее выполнение плана мобилизации средств.

Выполнить финансовый план третьего квартала досрочно, внести в этом квартале не менее 75 процентов сельхозналога — такая задача. Главное обязательство важно выполнять, об этом должен помнить каждый руководитель колхоза, сельсовета, каждый финансист и финансист.

ПРИЕМ И. В. СТАЛИНЫМ ДЕЛЕГАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ АВТОМОБИЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ЧЕХОСЛОВАКИИ

30 августа председатель Совета Народных Комиссаров СССР Генеральный секретарь И. В. Сталин принял делегацию профсоюза рабочих автомобильной промышленности Чехословакии.

На приеме присутствовали Народный Комиссар Искусств и Дел СССР В. М. Молотов, Поверенный в Делах Чехословакии в СССР г-н Я. Гнздо и Председатель ВЦСПС В. В. Кузнецов.

Делегация передала Генеральному секретарю И. В. Сталину подарок чехословацких рабочих — автомашину, изготовленную на заводах Праги, и альбом с фотоснимками, изображающими работу на практических автомобильных заводах.

Товарищ Сталин просил делегацию передать чехословацким рабочим его благодарность.

(ТАСС).

Демобилизованные работают самоотверженно

В Вестужевский колхоз „Начало“ прибыли демобилизованные И. П. Нефедьев, И. Е. Барашков, В. П. Далекин.

С большой радостью встретили бестужевцы воинов-победителей, горячо приветствовали они славных защитников родины на митинге, посвященном их встрече.

С ответным словом первым выступил демобилизованный Василий Павлович Далекин. Он рассказал колхозникам и колхозницам, как выполнял их приказ, как уничтожал немецких захватчиков.

Секретарь партийной организации тов. Волкова преподнесла воинам-победителям букеты цветов. Она прочтала колхозникам текст благодарности, объявленной тов. Далекину за боевые подвиги товарищем Сталиным.

Воины-победители крепко помнят наказ Главнокомандующего советскими оккупационными войсками в Германии Маршала Советского Союза Жукова: „Вам предстоит сменить оружие войны на орудие труда. Будьте в первых рядах нашего народа“. Они включились в трудовую жизнь колхоза, самоотверженно работают на колхозных полях, показывают пример другим. С первых дней уборки урожая воины-победители вышли на хосовицу хлебов. При норме 40 соток гектара тт Далекин и Барашков скашивают по 80 соток. Далекин и Барашков скашивают по 80 соток. Далекин и Барашков скашивают по 80 соток.

Довольны концертом

В Каменский колхоз „Наша сила“ на днях приезжала агитбригада областной государственной филармонии (художественный руководитель артист В. К. Лядных).

Агитбригадой был поставлен концерт. Колхозники остались очень довольны концертом.

В. БОЛОТНОВ.

За быстрейшую уборку урожая! За уборку без потерь! За досрочное выполнение хлебозаготовок! За победу на колхозных и совхозных полях!

Предотвратить потери урожая

Неблагоприятная погода для уборки урожая мало тревожит руководителей Пушкинского колхоза (председатель Климов). Здесь не используют все имеющиеся возможности для быстрейшей уборки урожая без потерь и досрочного выполнения плана хлебозаготовок. Допускается большой разрыв между жнитвом и скирдованием, между скирдованием и обмолом. Озимые хлеба заскирдованы на всей площади посева — 79 гектарах, а обмолено их на 31 августа только 8 гектаров. Медленно идет уборка яровых. Из 39 гектаров овса скашено всего лишь 11 гектаров, из них не заскирдовано ни одного гектара. Яровой пшеницы скашено 26 гектаров, скирдование пшеницы тоже не организовано.

Затяжка обмола ведет к невыполнению графика сдачи хлеба государству. На первое сентября колхоз должен был сдать зерна на заготовительный пункт 8 тонн. На 31 августа им сдано хлеба только 3 тонны.

Почему в Пушкинском колхозе затягивается обмолот? Потому что молотилка не используется на полную мощность, и работа на ней производится в одну смену. На вопрос, почему не организована круглосуточная работа молотилки, руководители колхоза отвечают: „Нехватает рабочей силы“. На самом деле дело обстоит не так. В колхозе 75 трудоспособных колхозников, из них на уборочные работы выходят 55. Колхозники М. Н. Коневалова, София Крылова совершенно не участвуют в колхозных работах. Раиса Малахвская, О. Чикина, А. С. Крылова выходят на работу очень редко. Значит дело вовсе не в нехватке рабочей силы, а в том, что руководство колхоза не сумело добиться вовлечения всех трудоспособных колхоз-

ников в уборочные работы.

В постановлении Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) „Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1945 году“ указано:

„Установить на период уборки урожая 1945 года обязательный выход на работу всех трудоспособных взрослых колхозников от 14 лет и старше, независимо от выработки или минимума трудового стажа“.

Руководители Пушкинского колхоза недостаточно разъяснили колхозникам в колхозной постановлении правительства и партии, не рассказали им о важном значении своевременной уборки урожая и досрочном выполнении обязательств перед государством по сдаче продуктов сельского хозяйства.

На полях, где были посеяны озимых хлебов, много оставлено неподобраных срезанных колосков. Проверка показала, что на поле, где была рожь, на каждом квадратном метре в среднем не подобрано 26 колосков. А на участке, где была озимая пшеница, на каждом квадратном метре оставлено 16 колосков. Это немалые потери.

Больше центнера колосков на каждом гектаре — это потеря пшеницы в 10 центнеров каждого гектара. И все это — неурядица колхоза пытаются справиться с недостатком рабочей силы. Колхозники объясняют и отсутствие крытого тока и связь бездействия в организации постройки сушильного хозяйства.

Товарищи пушкари, надо вам проявить большевистскую организованность в использовании всех людских и технических ресурсов, и тогда будут преодолены все трудности в уборочных работах.

А. БРАЖНИКОВА.

Кто уваливает от колхозной работы

Многие колхозники и колхозницы сельхозартели „Черная грязь“ трудятся на колхозных полях самоотверженно. К числу таких относятся: Екатерина и Наталья Кулевы, Таисия Фролова, Екатерина Куракина, Александра Юданова и другие. Эти колхозницы все работы выполняют добросовестно, перевыполняют установленные нормы выработки.

У демобилизованного П. В. Кулева все члены семьи активно участвуют в колхозных работах. Жена работает на молочно-товарной ферме, сын — пахарь, дочь работает на бычке. Сам он, как только возвратился из армии, стал помогать колхозу в косовице хлебов, скошил около 10 гектаров, каждый день норму выработки перевыполняет.

65-летний А. Мишин — мельник, но он выполняет и плотничьи работы, помогает и в косовице хлебов. Каждый час свободного

времени он старается максимально использовать на уборочных и других работах.

Большую помощь оказывает колхозу 73-летний Григорий Ивонич Струнина. Он изготовил для колхоза грибли, помогает в косовице хлебов.

Но есть в колхозе и такие люди, которые личные интересы ставят выше общественных. К таким относятся: Вера Митина, Клавдия Катапина, Анна Михеева. Они выходят на колхозную работу, когда им заблагорассудится, нормы не выполняют.

Митину Е. Ф. поручено пасти лошадей. Недобросовестно он относится к своей работе, за лошадьми не следит, они заходят на огороды и поля и портят посевы.

К людям, нарушающим трудовую дисциплину, должны быть приняты строгие меры воздействия.

Н. САНИН.

Затягивает уборку урожая

В совхозе „Культура“ есть люди, работающие самоотверженно, немало перевыполняющие нормы выработки. Так, например, комбайнер Ильхин при норме 8 гектаров комбайном „Кемунар“ убирает 13—15 гектаров в день. Жатчик М. Перфилов жаткой-самосброской сжинает 5,5 гектара, перевыполняя свое задание на 1,5 гектара.

Жница Шваргина сжинает серпом до 30 соток гектара при норме 10 соток. Но совхоз затянул уборку озимых. Крайне медленно ведет уборку яровых. Из 909 гектаров яровых убрано не более 10 процентов. Затягивается обмолот и сдача хлеба государству.

В чем причина? В том, что

Успешно выполняют план хлебозаготовок

В августе по графику Качавинской колхоз „Новый путь“ должен сдать хлеба государству 130 цент., он сдал 160 цент. Выездновский колхоз имени Чакалова по графику в августе должен сдать в счет хлебозаготовок 160 центнеров. Он сдал 280 центнеров.

Строго соблюдаем график

Наш колхоз успешно закончил озимый сев. На севе отличились С. О. Шестерин и С. А. Макарычев. Они выполняли установленную норму выработки на 200 процентов.

Сейчас у нас идет жнитво овса и яровой пшеницы. Закачиваем обмолот озимых. Убираем лук.

Насколько беремся за досрочное выполнение плана хлебозаготовок. Строго соблюдаем график сдачи хлеба государству. В августе мы должны были сдать зерна на заготовительный пункт 74 центнера, сдали 97 центнеров.

М. БЕЛОВ, председатель Ивановского колхоза „Свободный путь“.

Медлят со сдачей хлеба государству

Не выполняют графика по сдаче хлеба государству колхозы: Вестужевский, Беловатовский, Кузьмин-Усадский, Вивьевский. Первый из них из 310 центнеров в августе сдал лишь 220, второй из 440 центнеров — 110, третий из 150 центнеров — 110, четвертый из 300 центнеров — 190.

Совершенно не приступают к сдаче хлеба на заготовительный пункт колхозы: Озерский, Березовский, Новосадский П.

Руководители указанных колхозов проявляют безответственное отношение к выполнению плана хлебозаготовок.

Закончено жнитво овса и яровой пшеницы

Наш колхоз закончил жнитво озимых на площади 144 гектара, яровой пшеницы на площади 36 гектаров и овса — 95.

На жнитве яровых хлебов отличились Р. Афанасьев, А. Курбатова, П. Лебедева, сжинавшие при норме 20 соток гектара по 40 соток, и Л. Пранисова, выполнявшая норму на 190 процентов.

По плану наш колхоз должен сдать государству 63 тонны хлеба. Сдано на 1 сентября 17,5 тонны.

И. ТЯМУК, культработник Веригинского колхоза имени К. Маркса.

совхоз не имеет достаточного количества рабочей силы и транспортных средств.

Дирекции совхоза необходимо немедленно принять меры к изысканию транспортных средств, обеспечить каждый участок работы необходимым количеством рабочей силы. Затяжка уборочных работ может привести к большим потерям урожая.

В райкоме ВКП(б)

Бюро райкома ВКП(б) заслушало и обсудило вопрос о выполнении решения XIX пленума райкома ВКП(б) о партийной учебе Больше-Тумановской и Шерстинской партийными организациями.

Бюро райкома ВКП(б) отметило, что Больше-Тумановская парторганизация (секретарь Грацианов) и Шерстинская (секретарь Панкратов) крайне слабо занимаются выполнением решения XIX пленума райкома ВКП(б) о партийной учебе.

Из 18 членов и кандидатов Больше-Тумановской парторганизации самостоятельно работают над собой 4, в кружке по изучению истории ВКП(б) занимаются 10 человек, остальные не охвачены учебой.

В Шерстинской парторганизации самостоятельно работают над повышением своего политического уровня 4 человека, кружок по изучению истории ВКП(б) посещает 8, не охвачено учебой 4 человека.

Кружок по изучению истории ВКП(б) работает неудовлетворительно. За семь месяцев работы кружка проведено только семь занятий, пройдено три главы. С мая работа в кружке прекратилась.

Руководитель кружка Серегин несерьезно относится к порученному делу, предоставил работу кружка самотеку. Секретари партийных организаций не обеспечили регулярного проведения занятий кружка, согласно установленного плана, и не контролировали посещаемость занятий коммунистами. На партийных собраниях ни разу не обсуждался вопрос о партийной учебе.

Секретари парторганизаций совершенно не контролируют, как повышают свой политический уровень товарищи, самостоятельно работающие над собой. В результате некоторые коммунисты не занимаются политическим самообразованием. Так, например, тов. Деинов, председатель Шерстинского колхоза, с января изучает третью главу «Краткого курса истории ВКП(б)», а гг. Грязев, председатель Пятницкого колхоза, и Швецов, председатель Замятинского колхоза, совершенно не работают над собой.

Секретарь Шерстинской парторганизации Панкратов в течение пяти месяцев «не нашел» времени для работы над собой, не занимается политическим самообразованием.

Бюро райкома ВКП(б) указало гг. Панкратову и Грацианову на самоустранение от организации и руководства политической учебой коммунистов и обязало их восстановить учебу и проводить ее два раза в месяц.

Тов. Серегину за слабое руководство кружком по изучению истории ВКП(б) поставлено на вид.

Семилетки сели за парты

Еще задолго до начала занятий женская школа имени Ворошилова заполняется учащимися. Первый день учебного года. Подруги, встречаясь, критически оглядывают костюмы друг друга. Они одели лучшие платья, вложили в косички новые ленты.

Всеми цветами радуги переливаются шелковые банты, украшающие головки семилеток. Вот они — робкие, веселые, смелые, застенчивые, выдержанные. Сегодня их первый школьный день. В зале, где на митинг, посвященный началу учебного года, собрались учителя и учащиеся, они стоят притихшие и внимательные.

Директор школы Татьяна Ивановна Бабайкина поздравляет коллектив школы с началом нового учебного года, говорит о больших задачах, стоящих перед советской школой. С особым вниманием ее слушают те, кто, окончив этот учебный год, будет получать аттестат зрелости. Их учеба должна быть наиболее напряженной.

— Пала, какой у нее орден? — спрашивает белокурая девочка пожилого майора-орденоносца.

— Орден Трудового Красного Знамени, — шопотом отвечает майор. — Не разговаривай, Ниночка, здесь нельзя шуметь.

Девочка замолкает. Но, не вытерпев, снова обращается к отцу:

— Она, как ты, на войне была?

— Нет. Ее наградили за то, что она хорошо детей обучает.

После митинга дети разошлись по классам. В уютных, чисто выбеленных комнатах, за партами, отливавшими черным глянцем краски, началась учеба.

У малышек на первом уроке присутствуют родители. Учительница спрашивает их о здоровье детей — нормальны ли слух, зрение. Дети с пониженным слухом и слабым зрением рассаживаются за первые парты.

— Что же это у тебя руки в чернилах? — спрашивает учительница голубоглазую девочку. — Еще не училась, а в чернилах испачкалась.

— Она вчера весь вечер писала, — отвечает за нее мать. — Все в школу готовилась.

Все девчурки давно готовились к этому дню, еще в детском саду учились держать карандаш и ручку. Теперь началась их настоящая учеба. Скоро они подружатся друг с другом, создадут дружный детский коллектив. Они научатся нести обязанности школьника и подчиняться определенной дисциплине. Они — будущие строители великой советской Родины.

С первым учебным годом, молодые школьники! Учатесь только на пятёрки!

В. ВИКТОРОВА.

Правительственная награда

Военный тысяча девятьсот сорок первый год. На защиту Родины, на оборону Москвы, к которой рвался враг, встал весь народ нашей необъятной страны. День и ночь готовили оружие, строили танки, самолеты рабочие военных заводов, день и ночь шло строительство оборонных рубежей — сердце Родины — Москва окружалась прочными заслонами.

Немало труда вложили в дело обороны Москвы трудящиеся нашего района. В зминую службу, не жалея сил, работали на строительстве оборонного рубежа колхозник Семеновского колхоза «Заря» В. Ф. Дерябин, бригадир передовой бригады Вьездновского колхоза имени Чкалова Валентина Ивановна Тряскина, колхозник Красносельского колхоза «Победа» Иван Васильевич Прусакон.

Воины Красной Армии героически сражались с немецкими захватчиками. Трудники советского тыла крепко поддерживали Красную Армию. Замысел гитлеровских разбойников не осуществился. Врагу не удалось войти в Москву.

Участников в защите столицы Родины советское правительство награждает медалью «За оборону Москвы». Первым такую награду получил организатор побед, в жле народа товарищ Сталин.

Такой наградой отмечено 60 человек нашего района, участвовавших в строительстве оборонного рубежа. Среди награжденных медалью «За оборону Москвы» — мастер по выращиванию высоких урожаев лука звеньевая Вьездновского колхоза имени Чкалова Александра Степановна Домнина, секретарь Абрамовской парторганизации Аня Михайловна Томилина, председатель Семиневского колхоза «Заря» Георгий Леонтьевич Рослов, председатель Красносельского сельсовета Мария Ивановна Цижина и другие.

На днях награжденные за оборону Москвы собрались в зале учительского института. Представитель обкома ВКП(б) и облисполкома тов. Монозов вручил им медали и поздравил с высокой правительственной наградой. С ответным словом от награжденных выступил председатель Скоратинского сельсовета К. И. Баранов.

«Наш скромный труд высоко оценен правительством, — сказал он. — Награда обязывает нас работать еще лучше. Будем настойчиво бороться за быстрое проведение сельскохозяйственных работ, за досрочное выполнение плана хлебозаготовок — это будет наш вклад в дело укрепления мощи нашего государства».

В. ВЕЛЯЕВА.



Обработка виноградников в колхозе имени Шаумяна (район имени Берия, Армянской ССР). На переднем плане — стахановка Виктория Минареджан. Фото Г. Коновалова. Фотохроника ТАСС.

По Советскому Союзу

В связи с ходатайством местных советских органов С вет Народных Комиссаров СССР разрешал облисполкомам, крайисполкомам и Совнаркомам республик перенести начало занятий в 5—9 классах средних и неполных средних школ в сельской местности на 1 октября 1945 года.

* * *

Коллективы горьковских заводов — артиллерийского имени Сталина, имени Молотова и имени Орджоникидзе обратились ко всем работникам промышленности предприятий Советского Союза с призывом организовать социалистическое соревнование по оказанию помощи железнодорожному транспорту в подготовке к зиме. В обращении говорится, что железнодорожный транспорт должен и может обеспечить все возрастающие государственные перевозки. Для этого необходима полная мобилизация сил самих железнодорожников и неослабная практическая помощь железной дороге со стороны всех отраслей народного хозяйства.

* * *

31 августа вся наша страна отмечала десятую годовщину стахановского движения. Стахановцы Советской Белорус-

сии встретили эту годовщину новыми производственными успехами.

В сельском хозяйстве высокую производительность труда показали трактористы Тимковичской МТС Вобруйской области, Василий Лобов и Василий Соколовский. Они выработали на своем тракторе 5 годовых норм.

Выдающимися успехами встретила годовщину стахановского движения комсомольско-молодежная бригада тракториста Ивана Мозолева из Смоленской МТС. С начала сезона она выработала на каждый трактор «ХТЗ» по 1000 гектаров. Такой выработки в Смоленской области еще не было. За лето бригада сэкономила более 6 тонн горючего.

Крупные производственные победы одержала молодежь Урала. В области насчитывается более 10 000 молодежных бригад, из которых многие завоевали первые места во всеююзном соревновании.

* * *

В Винницкой области разгорелось соревнование за досрочное выполнение плана хлебосдачи в честь победы Красной Армии на Дальнем Востоке. Колхозники артели имени Вуденого сдали в фонд Красной Армии сверх плана 300.000 пудов зерна.

ПОДГОТОВИТЬСЯ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Скоро наступит отопительный сезон. Руководители предприятий, учреждений, жилищного управления и граждане города должны тщательно проверить состояние отопительных приборов и, если они неисправны, привести их в годность до начала отопительного сезона.

При проверке оказалось, что отопительные приборы не исправны в конторе «Заготскот». Там разрушена печь. В доме по улице Ленина, занимаемом этой конторой, разрушены дымоходы.

Не исправны отопительные приборы в промкомбинате (директор Кротов), в ряде домов жилищуправления (ул. М. Горького, дом № 56,

улица Свободы, дом № 4 и других).

Эти факты говорят о том, что руководители указанных предприятий не занимаются вопросом подготовки отопительных приборов. Что нужно сделать по подготовке к отопительному сезону?

Провести очистку труб от сажи. Побелить дымоходы, чтобы можно было быстрее обнаружить неисправность их и своевременно отремонтировать.

Чердачные помещения очистить от легко сгораемых материалов: сена, соломы, веников, табака и других.

Своевременно и хорошо подготовиться к отопительному сезону, сберечь свое хозяйство от загорания — задача каждого руководителя предприятия, каждого гражданина.

И. СОЛДАТЕНКОВ, инспектор профилактики городской пожарной команды.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

Пропала лошадь (матка, кличка Особа) с жеребенком рождения 1945 года. Лошадь, порочно-горелой масти, жеребенок — темно-рыжий. Сообщить Красносельскому колхозу «Мировой Октябрь».

Пропали 4 жеребенка рождения 1944 года. Сообщить по адресу: Красносельский колхоз «Победа».

МЦ 12778 Заказ 1123. Тираж 5000. Адрес редакции и издательства: Арзамас, Гражданская площадь, тип. «Арзамасской правды».

(Т.АСС).

Сообщение Комитета по расследованию дел и по обвинению главных военных преступников

Как уже сообщалось в нашей печати, в Лондоне с 28 июня по 8 августа сего года происходили переговоры между представителями Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Великобритании и Франции по вопросу о судебном преследовании и наказании главных военных преступников европейских стран оси. Эти переговоры закончились заключением Соглашения между Правительствами Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Великобритании и Франции об учреждении Комитета по расследованию дел и по

обвинению главных военных преступников, а также об учреждении Международного Военного Трибунала.

Передаем текст сообщения Комитета по расследованию дел и по обвинению главных военных преступников.

«Комитеты по расследованию дел и по обвинению главных военных преступников, учрежденные в соответствии с соглашением от 8 августа 1945 г. между Правительствами Союза Советских Социалистических Республик, Соединенных Штатов Америки, Соединенного

Королевства Великобритания и Северной Ирландии и Временным Правительством Французской Республики, установил первый список военных преступников, которые предаются суду Международного Военного Трибунала.

В первый список обвиняемых, подлежащих суду, включены следующие лица:

Герман Вильгельм Геринг, Рудольф Гесс, Иоахим фон Риббентроп, Роберт Лей, Альфред Розенберг, Ганс Франк, Эрнст Кальтенбрунер, Вильгельм Фрик, Юлий

Штрейхер, Вильгельм Кейтель, Вальтер Функ, Гельмут Шахт, Густав Крупп фон Болен унд Галлах, Эрнст Редер, Карл Дениц, Бальдур фон Ширах, Фриц Заукель, Альберт Шпеер, Мартин Борман, Франц фон Папен, Альфред Йодль, Константин фон Нейрат, Артур Зейсс-Инкварт, Ганс Фриче.

Расследование дел военных преступников, не включенных в настоящий список, продолжается».